

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap. A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelent hirdem...

Elfizetési feltételek: helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy órára 1 frt.

már a mai napon kész... Tisztelettel: Old József, s. k. Magyarósy Gyula, s. k. tanak.

eni Ellenőr... tavrata. május hó 11. (Feltérve, érkezett d. u. 1 óra...)

rosi nemzeti színház... színház. május hó 12-én...

OSZSA. Szabó Antal. rraktár... zenben 1808. szám alatt.

ktárban... kó Gusztáv. 3-10.

egészen új... 179. 3-3.

redős István... 1876-dik évi április hó...

hirdetmény. Debreczen városában építendő... 2311.187...

A bécsi alkudozások eredménye a képviselő házban. Tiszta Kálmán: T. ház! Mindenek...

A mi a másik dologt illeti, a május 6-ki... Simonyi Ernő igen t. képviselő ur...

1) Be vannak-e már a Bécsben folytatott... 2) melyek azon ügyek, a melyek ezen...

3) Minden egyes ügyre vonatkozólag, mi... 4) Mik voltak a főindokok, melyek a...

5) Mikor szándékozik a kormány ezen... Csak is a kifejezések correctsége tekintet...

A mi már azt illeti, hogy melyek azon... bank kérdése is. Félreértesek elkerülése végett...

A vámszövetség kérdésénél természetesen... Nemesek fel nem adatik, de határozottan...

Az egy társulatnak kifolyása az, hogy a... Végeztül szóba jött még a quota kérdése...

Ezek azok mikre nézve a két kormány... Végeztül szóba jött még a quota kérdése...

A tárgyalások folyamán szóba hozott a... — Eugénia, egy negyed órára hajj magamra...

— De apa, én is szeretném hallani miként... — Ezt mind meg hallod később de most...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

— Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé... Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé...

nek, nem lehet. Az alapok pedig csak épen az értekezlet legutolsó napján állapították meg és így bármennyi idő kellett legyen is az alapok megállapítására, a részletek megállapítását csak a legutolsó napokon volt lehetséges megkezelni.

Különbösen mindazokra, a kiket képviselő ur felhozott, a melyekkel valóban és a melyekkel ismét nem valódi a kormányt, hogy maga okozott, isten tudja, mily keserűséget és mozgalmat, nem felelt. Mindnyájan tudjuk, hogy mik okozták azt; a t. képviselő ur is tudja.

Majd ha részletesen vitálni fogják, a kérdést, ha tetszik, erről is bővebben beszélünk. De egy ellen határozottan tiltakoznom kell és ez az az: (Halljuk!) mintha a kormány részéről egyedül lélekintások hoztak volna fel, a melyekért elfogadják ezen kiegyezést.

En a lélekintag nagyon tisztelném, és a számtalan hasonlót De nagyon valaki azt mondja, hogy én ezt elfogadhatónak tartom azért, mert számszerűleg, mert finansziálisan jobb Magyarország névére, akkor ez nem lélekintás, mert a számoknak a lélekintáshoz és a kedélyességhez semmi köze. Nem lélekintás, hanem érdemleges indokok hoztam fel az egyik. A másik pedig az, hogy azt sem fogadhatom el, hogy csupán lélekintás indok, ha valaki azt mondja: számot vettem magammal, megmondom tehát, nem megéreztem hanem megmondom mik lehetnek a következtetések azonososságra nézve az egyik és a másik esetben és mert ezen komoly megfontolás után meegyeztem, hogy jobb ha elfogadjátok a kiegyezést, mintha számszerű bekövetkezik. Ez — mondom — nem lélekintás indok, hanem a mindent komolyan megfontoló hazafias elhatározás, mely lehet téves, de a mely kinyilvánítást nem érdemel. (Élénk helyeslés a középén).

Először a t. miniszternek ur a beadott interpellációra a választ megadván, a t. házban arról kell határozni, vajon a miniszternek ur választás tudomásul veszi-e vagy pedig tárgyalás végett napirendre tűzi? (Felkiáltások: Tudomásul vesszük!) Ugy látom, hogy a t. ház a miniszternek ur választás tudomásul veszi. (Felkiáltások: Nem vesszük tudomásul! Ki van mondva a határozat?) A felszólalások ellen a t. házban senki sem nyilatkozott. (Helyeslést) Tehát nem lehetett szavazásra tűzni a kérdést. (Helyeslést)

A holnapi napon tartandó ülés napirendjére lesz: a mai választás eredményének kihirdetése, a zárszámadási bizottság jelentésének folytatódó tárgyalása az 1872-ik zárszámadás megvizsgálása iránt. Továbbá ugyanazon bizottság jelentése a 30 millió költségről. Az ülés bezárom! Az ülés végződött 1 óra 15 perccor.

A szabadelvű párt azon tagjai közül kik a körben „nem”-mel szavaztak, számszerűen értekezletet tartottak a „Hungária” egyik termében, s megállapították egy a kör elnökehez intézett nyilatkozatban, melyben a körből kilépésüket jelentik ki. Együttal azonban kijelentették azt is, hogy továbbra is a szabadelvű párt tagjai maradnak, s eziránti indokolt nyilatkozatukat közre fogják tenni a lapokban. Ezenal pedig külön klub-helyiségben fognak találkozni.

A zágárai „Narodne Novini” Tisza miniszterelnöknek a szabadelvű körben mult szombaton tett nyilatkozata alkalmából a kiegyezésről írva, azt Magyarországra nézve a jelen körülmények között legelőnyösebbnek tartja, melyhez hasonló a Tisza kormányon kívül, más semmiféle magyar miniszteriumnak nem sikerült volna létrehozni. A kiegyezés így formán Magyarországra nézve mindenképp vívmány, ha már egyben nem, a magyar bankra vonatkozólag, mely kiegyezés által oly megoldást és elintéztést nyert, hogy már szerencsésebbem nem képzelhetni.

Országgyűlés. A képviselőház máj. 11-iki ülésén a beutaltott kérvényeknek a kérvényi bizottsághoz utasítása után, Trefort A. és Széll K. nyilatkozta meg a törvényjavaslatot: előbb a nagyszabású Teréz árvaházat, királyi-fehérvári káptalan stb. illetőleg, — utóbbi az 1867-iki évi felmaradt adóhátralékok címén Horváth-Eötvös országgyűléssel megillető 90 ezer ft utólagos megzavazásáról. Mindkettő a pénzügyi bizottsághoz utasították.

A naplóiról bizottságba egy tag választatik. Következik a zárszámadásokat vizsgáló bizottság jelentése, az 1872-ik évi zárszámadások megvizsgálása tárgyában. Altalánosságban elfogadjatik. Ezután Tisza Kálmán mai szövegében közölt választás mondatát el Simonyi és Urményi interpellációjára.

A képviselőház máj. 12-iki ülésén a Kund-féle telek megvételének ügyével foglalkozott. A zárszámadási bizottság a tárgyat nem jelentése ellenében, mely a fölmértést megadtni véli. Csávoszky a fölmértés megtagadását indítványozta. Azonban a fölmértés, hosszas vita után megadott. — Az ülés végét még a zárszámadás más pontjai vették igénybe.

Külföld. Keleti dolgok. A sioniki konszultáció alkalmával a francia és német sajtó erősen szólal fel. A „Liberté” egy értesül, hogy Francia- és Németország a portól kivételével elégteltel követelték: 1) a vétkesek kivégzése; 2) jelentékeny pénzüli kárpótlás a meggyilkoltak családjának; 3) ily kegyetlen és vérengző tények ismétlődése elleni garantiák. — Németország. A berlini tanácskozásokról ismét nyilatkozik Bismarck lapja. Azt mondja hogy a tanácskozásán semmiféle oly határozat nem fog hozni, mely akár az európai béket, akár pedig a harmas szövetséget megtagadná. A tanácskozások alapelve ez: sértetlenül fenntartani Törökország európai birtokait, és úgy oldani meg a kérdést, hogy a porta souverain jogai csorbát ne szenvedjenek. Egy nemi is mint az előtt Andrássy javaslatát képezi a megoldás alapját. — A porosz állam törvények előtt tegnapelőtt kezdetet meg a nagy hazafiasulási por tárgyalása Arnim gróf ellen, de vádlott kérelmére oct. 5-ig elhalasztották.

SZÍNHÁZI SZEMLE. (K. Gy.) Csütörtökön, május 11-iken Ujházi Ede ur második föléptével adott: „A miniszter előszobájában.” Dramolette 1 f. fölönásban. Irta Hahn Rezső, fordította Dráguss. Ez egy fölönvadás darabban a Knaabe Farkasé a t. művész force szerepe közé tartozik. Ebben mutatta be nálunk magát ez előtt két évvel; s ez egy fölépette után is remek játékba elevenen megmaradt emlékeztetünkben. S mit mondjunk róla most, midőn e darabban ismét játszani látjuk? Az a művészi képesség,

melylyel a sors megadta, hogy alakítani, s hatni tudjon, ma is egész nagyságában állott előttünk. Az egyszerű, igénytelen öreget oly büszkeséggel, s legkisebb mozdulatában is oly természetességgel személyesíté, s oly érzéssel játszott, hogy elragadta az egész közönséget. Talán senkinek volt a nézők között, ki az előadás végetével ne tapsolt volna, s zajosn ne hívta volna ki a művészt, aki a közönség tapsvihara között négyszer meg is jelent.

Előadott még Bokor József ur föléptével a „Tíz leány és egy férj sem”. Souppé operette-je. A darab nagyon vigan ment. A szereplők mind elemükben voltak. Leginkább zebettek Bokor, Németh, Bély Róza, Abonyiné, Siposné (ki a nőgyűlölőt szavaltta Fáyótl). Volt azonban a tíz leány között egy, aki daczára furcsa öltözetének nem elégedett meg azzal, hogy díszleten vépiros ruhákban volt, hanem arcát is olyan hochrothra festé, hogy az a ruha színével előnyösen vetekedhetett. Ez kis dolog ugyan, de elég nagy ok arra, hogy a rendezőség figyelemjeztetését, a közönség megbotránkozásának kikerülése végett, magára vonja.

Közönség közlése. Pénztelenek, május 12-én Ujházi Ede ur 3-ik föléptével adott: „A falu rosza.” Tóth Ede szimfonia. Ujházi ur a Gósz szerepét eredeti alakításával, valódi humorral, s nagy hatással adta. A közönség sokszor zajosn megtapsolta. Tetszetek még Németh (Göndör) s Abonyiné (Finom Rózs). Siposné (Báthi Tercsi). A Boriska, s általában parasztleány szerepe Hahn Rezsőnek nem való. Szép számu közönség.

A debreczeni szabadelvűpárt bizottsága ma délután 4 órakor a város-háza nagytanács-termében ülést tartott. A bizottsági ülésre a tagok teljes számmal jelentek meg, úgy, hogy még a karzat is el volt foglalva.

Molnár György pártelnök és országgyűlési képviselő, több mint két órán át tartott beszédben beszintén és leplezetlenül, feltárta a jelen helyzetet, előadta a fontos indokokat, a melyek a magyar kormányt az osztrák kormánnyal kötött egyezség elfogadására indították, s kijelentette, hogy ő és képviselőtársai Kiss Lajos hazafiai legszentebb meggyőződésükkel helyeslik a jelen körülmények között a kormány által követelt eljárást, s azt szavazatukkal ezentul is támogatni fogják, s felhívta a pártbizottságot, hogy nyilatkoztassa ki, helyesli-e a kormány eljárást, s kész-e azt ezentul is támogatni? A képviselő remek beszédét a pártbizottság több helyütt a helyeslést legelőkeltebb kifejezésekkel szaktította felébe.

Ezután Komlóssy Imre bizottsági tag állott fel, s miután a pártbizottság lelkes eljenzése közt közönséget szavazott Molnár György képviselőnek, hogy a helyzetet oly őszintén, leplezetlenül, s minden részleteiben kellőleg felvilágosítva feltárta, indítványozta, hogy a pártbizottság mondja ki jegyzőkönyvében, hogy a kormánynak a bécsi alkudozások alkalmával követelt eljárását, tekintve a viszonyokat és körülményeket, helyesli, s kész a Tisza kabinetet ezentul is teljes erejével támogatni.

Mely indítvány a pártbizottság által egyhangu lelkes eljenzéssel elfogadottat, s erről a kormánynak jegyzőkönyvi-kivonatban értesíteni rendeltetett. Mely végzés kimondása után elnök a gyűlést befejeztnek nyilvánította.

NAPI HIREK. — A gr. Bethlen Mikó Róza ő méltósága által rendezendő műkedvelői előadásokra

nagyan folynak az előkészületek. Naponként hallunk az ügyre vonatkozólag újabb meg újabb híreket, melyek mindannyian a grófó ő méltósága buzgalmas és bizottságát. Az előadások tetszéstől tesznek f. 21-én tartatik meg, mely sokat igéző előadásokra pályások és más helyek előjegyzethetők f. hó 20-ig a grófó ő méltóságánál. Arak: támlászek 1 frt; alsó és középpályá 5 frt; család páholy 7 frt. Egyéb helyek mint rendezés.

Tornaügy. A f. hó 25-kén tartandó torna-ünnepélyen a nemes versenyben résztvevők jutalmazását megkezdte az, ki mindig szokta tenni ezt, főt. Huszly Károly k. prépost s kanonok ő maga, ki szeretett unokahuga Huszly Luíz urhölgy nevére két db. aranyt, s a kegyetes példát követve Varga Veszprémi Mária s Tóth Varga Marika egy-egy db. aranyt felzemeizhet juttatni egy-egy darab aranyt ezenleves adományt küldött honfiai tisztjelmet nyugtazom, az egytel nevében honfiai tisztjelmet megköszönvén; egyszersmind fölkerem a nemes város lelkes hon-leányait s fiait, kik a nehéz időben mentül inkább adakoznak, annál inkább bővelkednek; miszerint örökbecsü adományokkal tornászataikat megörövendtetni, őket is többre, nagyobbra jutásban elősegíteni, s ez szent célra szánt díjjakint legelőbb folyó hó 21-én napjig hozzám küldeni méltóztatassanak Debreczen, 1876. máj. 12. Varga Lajos, elnök.

Színházi hírek. Holnap f. hó 14-én Ujházi Ede urnak utolsó föléptével s egyszersmind jutalomjátékául, az európai nagyobbszínpadokon oly nagy hatást csinált francia színpadi szimfonia „A két árva” fog előadni. A midőn felhívjuk e nagyhírű darabba a közönség figyelmét, tudatjuk egyszersmind, hogy ez előadás fél 7 órakor kezdődik. — mivel Ujházy ur még az esteli vonattal felutazik a fővárosba.

Debreczeni lövészársulat közgyűlése közbéjött akadályok miatt a holnapi napról elmarad, s f. hó 21-én, d. u. 3 órakor ugyancsak a „Lövölde” helyiségében fog megtartani.

Bacsó Louise kisasszony tegnap utazott el városunkból Kolozsvárra, u. szerződöttes helyére.

Ember-élet és lo veszedelm. Midőn U. . . . . cs. kir. 16-ik huszárezredbeli főhadnagy tegnap este 7 óra tájban egy értékes, de még tanulatlan lovat a czepléd-utca Magyar Gábor-féle ház előtt lovolgatta — bizonyos Szedeg József nevű taligás arra felé sebes vágatva hajtott, s taligája elől a makacs loval nem bíró főhadnagy már nem volt képes kitérni, sem pedig a taligás lovat megállítani, s így történt, hogy a taligára-rud nagy erővel, alig néhány vonalnyiira a főhadnagy lábászárától lova belsejébe hatolt, — mely rögtön lerogyott, maga a rajta ülő főhadnagy csak élte vesélyzettségével tudott a saját és a taligás loval közül kiszabadulni. A megsérült paripa néhány percz multán megszünt élni, a vétkes taligás pedig letartóztatott.

Találtattok. A folyó évi márczius hó második felében a „Bika” fogadó előtt egy vékony arany-karpercz találtatván, az mai napon a rendőrség kezébe került. A jogszerű tulajdonos a főkapitányi hivatalon jelentkezhetik.

„Honi”-ból olvassuk, hogy a függetlenségi vándor apostolok a napokban szerencsétlenül Debreczent látogatásukkal, hogy itt Tisza Kálmán és a kormány ellen propagandát csinálnának. A tervezett népgyűlést tehát ezen szelsőbéli agitátorok idejövetele alkalmával lesz megtartandó.

A helybeli lövészársulat néhány tagja holnap d. e. 10 órakor, a „Bika” vendéglő 7-ik számu szobájában, a társulat némely ügyeinek megbeszélésére végett értekezletet tart. — Szeshajtás. A t. rendőrség figyelmét ezennel felhívjuk, azon bérkocsisokra, kik a titlalom ellenére a sebes hajtással majdnem minden nap életveszedelemt ideznek elő a járó-kelők közt. A mult héten esőtűrtőkön a czepléd-utca piactér átjárásánál utótt el egy hölgyet a vágatva haladó haker, s a hölgy többrendbeli nehézsérüléseket szenvedett. Sajátságos, hogy a nehézsérülések, még mai napig sem lett kipuhatolható, bár a rendőrség a történt feljelentést folytán szigorú nyomozást indított. — De nem csak a hakerkocsik, hanem a taligások is sokszor vétenek a sebes hajtás ellen szóló tilalom áthá-

gásával, s ha e kihágás a legszigorubbán nem büntetjük, még megérjük, hogy egyszer magát a rendőrséget is lefogja gázolni valamelyik tüzes vérü Phäeton, s mi lesz belőlünk akkor, ha majd nem lesz rendőrség, a mely a sebesen hajtó, s gorbomaságairól híres bérkocsisokat meg — ne büntesse. — Kérünk tehát minél szigorubb intézkedést. T o b b e n.

Szerződés szegés. Nyiregyházán Mannsberger társulata a közönség nagymérvű pártfogása mellett tartja színelőadásait. Tudósítónk arról értesít hogy a Debreczenből oda szerződött tagok már eddig is kedvezencei a közönségnek. Ezeket kívül is sok jó erővel rendelkezik a nevezett társulat. Ott van többi közt Pifkó Lina, Eszéki Emma, kiket nekünk is volt szerencsénk látni színpadunkon, aztán Liptay Laura, ki a népszimfoniákban aratja mint énekesnő babérait. Ott van a vidék egyik legképzettebb operette és népszimfonia énekes Erőzy is, ki a szegedi közönségnek éveken át volt kedvence. A dráma és vígjátékban Kuthy a szabadki színház volt tagja viszi az első szerelmes szerepeket, s elannyira megnyerte a közönséget, hogy Csütörtökön, jutalomjátéka alkalmával alig győzték a színpadról kiszállítani a tenger virágot, a mivel előzőn lett. Operetteket még nem adhattak, mert Medgyesi ur a debreczeni színtársulat volt karmestere, ki legelőbb Aradon a Mándoki és Bogó színtársulatnál működött, szerben hagyta Mannsberger igazgatót, mert aláírta a szerződést felvette a 60 ft. előleg, — s elszereződött Váradra. — Mannsberger a szerződést szegő karmester ellen már megtette a törvényes lépéseket. E társulat július közepéig marad Nyiregyházán s onnan a Dunántútra szándékozik.

Haselmayer István söracsnakában ma és minden szombaton este zeneestély lesz, melyen Balázs Kálmán fog közreműködni.

Ujházy Ede, a fővárosi nemzeti színház tagjának vendégjátéka.

Debreczeni színház. Vasárnap, május hó 14-én. A két árva.

Felolós szerkesztő: Szabó Antal.

Az első debreczeni árverési intézetben. Kedden, f. hó 16-án árverés tartatik, a mikor is következő tárgyak lesznek igen jutányos árban kaphatók u. m: arany, ezüst ékszerek, pénzek, órák, ezüst evőeszközök, sorsjegyek, revolverek, fegyverek, ruhafogások, férfi- és női ruhák és lábbelik, asztal- és ágyneműek, stb. Ezen tárgyak nagyrésze árverésen kívül is kapható.

Családok s iparosok számára legjobb gép. A világhírű és oly nagyon kedvelt eredeti amerikai Singer varrógépek. Debreczen és kerületére nézve csak egyedül képviselőnként, részletre is Irta Holvay Gyulánál kaphatók. The Singer Manufacturing Comp. New-York. A n. é. hölgyvilág és mindenki, kit érdekelt, raktárunkban személyesen megvizsgálhatik az óriási előnyökről, melyeket a valódi Singer-gépek más gépek ellenében nyújtanak.

H I R D E T É S E K.

Legujabb divatu. Rott Lipót és Testvére Férfi divatterme. Czepléd-utca 2. sz. a. ajánlja a n. érdemű közönségnek. Férfi és gyermek kalapokat. Férfi öltönyöket 12 firtól — Férfi felöltöket (Havellock) 14 firtól — Férfi „Menczikoff” 18 firt 50 kr (legujabb felöltö). Gyermek öltönyöket 4 firtól — Férfi és gyermek ingeket, u. m. Chiffon és rumburgi vászonból, nemkülönbön színes creton, Oxford- és Zephir szövethöl mindig nagy választékban! Legujabb divatu Nyakkendőket, gallérok és kézelőket, és még sok másféle uri divatczikket.

Arverési hirdetés. A deb. kir. törvényszék mint telekalkonyi hatóság részéről közhírre tétetik, miszerint a felperes Varga Károly részére alperes Reszég Károlytól 66 ft. tőke és járuléki erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 685. számu telekgyűjteményben bejegyzett s 3000 firta becsült mester utcai 576. sz. házas telek és 3 hold 300 □ öl Ondódi szántó föld f. 1876-dik évi május hó 16 ik, szükiség esete Jánus hó 16-ik napján d. u. 3 órakor, a tész tárgyaló termében végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen elfognak adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagyis 300 firt, az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladhatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 2, 4 és 6 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6%, kamatával fentírt telekalkonyi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép, tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely értékelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459 §. értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni.

Egyszersmind azon jelzálogos hitelezők, kik nem e telekalkonyi hatóság székelyén laknak, felhívhatók, hogy a vételár fölszítása alkalmával leendő képviseltetésük végett, ezen hatóság székelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Ujházy Sándor által fognak képviseltetni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívhatók, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentírt telekalkonyi hatósághoz nyújtsák be. Kelt Debreczenben a kir. tészék mint telekalkonyi hatóságnak 1876-dik évi ápril hó 7-dik napján tartott üléséből.

151. 3-3 Hegedűs István 1875. aljegyző.

1524. sz. 1876. Árlejtési hirdetmény.

A Pavillon katonai laktanya főépületében levő árnyékszékkel falainak helyrehozása, illetőleg újból felépítése f. évi május hó 21-dik napján d. e. 10 órakor a városháznál levő mérnöki hivatal helyiségében nyilvános árlejtés útján fog kiadni.

melyre a vállalkozni kívánók ezennel felhívhatók. Az előírnyozott költségek, munkadíj és anyagban teszen 4614 ft 27 kr.

5% bánatpénzzel ellátott zárt ajánlatok is az árlejtés megkezdéséig elfogadhatnak, melyekben megemlítendő, hogy ajánlkozó a feltételeket ismeri, s azok a szóbeli árlejtés befejezte után fognak felbontatni. A terv, költségvetés és az árlejtési feltételek a város mérnöki hivatalánál, a hivatalos órákban bármikor megtekinthetők. — Kelt sz. kir. Debreczen város gazdasági tanácsának 1876. május 5-én tartott üléséből.

A városi tanács. 184. 1-3. 1876.

Hirdetmény.

A t. v. igazgatóságának rendelete folytán a fenálló üzletszabályok szerint e hó 17-én délelőtt 10 órakor, az itteni m. k. vármihatali helyiségben, egy kosár francia pezsgő a legtöbbet igérvőknek, készpénz fizetés mellett, elárvereztetni fog.

Westermeier, állomási főnök. 186. sz. 1-1. 1876.

Előzetes helyben hazab. Egész Pálya Nagy Egy. Előzetesben hazab. városi könyv. K. Lajos és ifj. kedőskönyv.

Debreczen.

Régi do. hogy azt rendén. Értjük alatt. gaínkank azon. modorát, a mely. mat felhásználna. petreuzé radat. czél nélkül pask. fél táborában. Azt, hogy. ban, a minő az. közti kiegyezés. nem dughatja ő. hat féltélen, azt. tesnek találjuk. Az ellenzők. kai, sőt még a re. feladta, még ped. adata.

Ó mily örön. lembe az eszmék. egy oly ellenzők. tot, nemesen, hig. honfiai lelkesedé. férfiasággal tudn. tott elvek mellett.

De fájdalom. ilyen ellenzők. küzdelem helyet. vidéki ellenzők. tés, férfiatlan s. szabadelvű párt. egyetlen alkalma. rágalmaszias dios. használatba azon. ban, hazafisághat. nem fires nagy sz. tatkozódó áldozatk. nem áll hátrább a. és hangzatos fras. csinálomál.

Hiszen urak. „könyvi” a szó, a. nak önk felölün. nyit és a meddig. ket az általunk k. politikánk tekint. fenyegetés, sem. tetés, népgyűlés. Ime, az ön. hatalmas „Egy. nyilvánította ki. ezen város p. nemzeti létü. érdeklő kérd. dőcsben) lelkü. tára hallgat. És épen az. rós értelmiség. sága, egyhan. z és el megadta. feleletet, kinyilat. kintettel a jelen. nyekre — a k. megkötése körül. egyszívvel és lé. kozott támogatni. cabinetet, melyr. lanathan oly láz. a percatot! Hogy önk. szik, az ellen. nincs; hiszen ist. épen mi vagyunk. zésbe legkevesé. sít van tőlünk most. séget absolute j.

A „Debreczen.

Te hallgats. felelek én helyett. a grófling donner. te erideiben is folyi. hogy rokonságya. j. Osvaid, nem úgy. magad a felelető. ha teljesen becsle. hogy előleitet nél. lye még is ott. dom, mily fájdalom. gény elkötözött. Et. tét megmérgezte.

EL.

Irta: STR.

MÁ.

(75)

Te hallgats. felelek én helyett. a grófling donner. te erideiben is folyi. hogy rokonságya. j. Osvaid, nem úgy. magad a felelető. ha teljesen becsle. hogy előleitet nél. lye még is ott. dom, mily fájdalom. gény elkötözött. Et. tét megmérgezte.